
 

 

До уваги Споживачів!  

Змінюються умови постачання  

електричної енергії! 

 
Наказом Міністерства енергетики України від 10.10.2023 №307 «Про визнання 

таким, що втратив чинність, Наказу Міністерства енергетики України від 13 квітня 

2022 року № 148», (далі – Наказ № 307), що зареєстрований в Міністерстві юстиції 

України 24.10.2023 за № 1859/40915, скасовується Наказ  Міністерства енергетики 

України від 13.04.2022 №148. 

 Відповідно до умов Договору (пункт 15.2. Комерційної пропозиції від 

07.11.2023 року №8, що набуває чинності з 01 грудня 2023 року),  інформуємо, що 

Договір вважається припиненим в частині постачання електричної енергії з дати 

втрати чинності/скасування наказу Міністерства енергетики України від 13.04.2022 

№148, якщо на день  втрати чинності/скасування зазначеного наказу постачання 

електричної енергії Споживачу здійснюється більше ніж 90 діб.   

Якщо Споживач на момент припинення строку постачання електричної енергії 

по Договору не укладе договір про постачання електричної енергії з іншим 

електропостачальником або договір купівлі-продажу електричної енергії на ринку 

електричної енергії, електроживлення його об'єкта (об'єктів) має бути припинено 

оператором системи. 

Споживачі, які приєдналися до Договору починаючи з жовтня 2023 року 

мають право на постачання електричної енергії не більше 90 днів, як це 

передбачено статтею 64 Закону України «Про ринок електричної енергії» та 

пунктом 6.4.4 Правил роздрібного ринку електричної енергії.  

Зазначаємо, що відповідно до пункту 13.5 Договору про постачання 

електричної енергії  постачальником «останньої надії», дія цього Договору 

припиняється, у разі неприйняття Споживачем своєчасно запропонованих (за 

20 днів до введення в дію) Постачальником змін до Договору, що викликані 

змінами регульованих складових ціни (тарифу на послуги з передачі та/або 

розподілу електричної енергії, ціни (тарифу) на послуги постачальника «останньої 

надії») та/або змінами в нормативно-правових актах щодо формування цієї ціни або 

щодо умов постачання електричної енергії. 

Відповідно до пункту 6.1 Договору про постачання електричної енергії  

постачальником «останньої надії» та пункту 6.1.1. Правил роздрібного ринку 

електричної енергії, затвердженими постановою Національної комісії, що здійснює 

державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 

№ 312, (далі – ПРРЕЕ), споживач має право вільно обирати нового 

електропостачальника та достроково розірвати цей Договір у встановленому цим 

Договором та чинним законодавством порядку. 

Штрафні санкції за дострокове розірвання договору про постачання 

електричної енергії постачальником «останньої надії» за ініціативою Споживача 

відсутні. 



 
 

 

У випадку наявності заборгованості за поставлену постачальником «останньої 

надії» електричну енергію звертаємось з проханням здійснити заходи щодо її 

погашення. 

У разі непогашення Споживачем заборгованості за поставлену 

постачальником «останньої надії» електричну енергію ДПЗД «Укрінтеренерго» 

ініціює процедуру припинення постачання електричної енергії боржнику, 

відповідно до пункту 7.5. ПРРЕЕ. Процедура припинення постачання електричної 

енергії боржнику буде ініційована постачальником «останньої надії» одразу після 

набрання чинності  Наказу Міністерства енергетики України від 10.10.2023 № 307. 

Додатково інформуємо про те, що Наказ № 307 (про скасування Наказу 

Міненерго №148 від 13.04.22р.) набуде чинності в день його опублікування у 

Офіційному віснику України. Опублікування згаданого наказу очікується у 

номері № 97, який планується до випуску наприкінці листопада – початку 

грудня 2023 року. 


